
 

 

1、（    ）是在社会生活中约定俗成的，符合礼的要求，维护礼的精神，指导、协调人际

关系的行为方式和活动形式的总和。 

A.礼仪 

B.礼节 

C.礼貌 

答案：A 

题型：单选题 

 

2、服饰礼仪的 TPO 原则中，P 代表的是（    ）。 

A.时间 

B.地点 

C.目的 

答案：B 

题型：单选题 

 

3、国际社会公认的“第一礼仪”是（    ）。 

A.女士优先 

B.尊重原则 

C.宽容原则 

答案：B  

题型：单选题 

 

4、给长辈递物品时应（    ）递上。 

A.随手 

B.单手 

C.双手 

答案：C  

题型：单选题 

 

5、行握手礼时，不合礼仪的是（    ）。 

A.用右手握手 

B.与他人握手时摘去手套，双眼注视对方 

C.与别人握手后，有意无意地掏出手帕擦手 

答案：C 

题型：单选题 

 

6、拜访亲朋好友时，如果需送礼物，除鲜花以外，都必须带着（    ）。 

A.保修单 

B.发票 

C.包装 

答案：C 

题型：单选题 

 

7、在公共交通工具或剧院等公共场所，朋友或熟人间说话应该（    ）。 



 

A.

随心所欲 

B.

高谈䰴论 

C.

轻声细语、不妨碍别人 

答案：C

 

题型：单䚐题

 

 8

、在手势运用中，֘出食指指点（

    ）是一种不礼貌的行为。  A.

天空

 B.

自㤀

 

C.

对方
 

答案：

C

 

题型：单䚐题

 

 9

、

下面关于探望病人的说法错的是（    ） 。 A.

遵守医院规定，按要求入内或离儀

 B.

进入病房先轻轻敲门，然后进入

 C.

心情要沉重，对病人的病情表示担忧 

答案：C

 

题型：单䚐题

 

 10

、参加宴会ᄀ餐时，不可用餐巾纸来（

    ）。

 A.
擦嘴角的油渍 
B.擦手上的油渍 C.

擦拭餐具 

答案：C

 

题型：单䚐题

 

 11

、在排队打饭时，ᄀ礼仪要求的做法是（    

）。

 

A.

插队排在熟人前面

 

B.

请人代打

 

C.

按次序排䰿

 

答案：
C

 

题型：单䚐题

 

 12

、如果ᶐ客人来访

，合䘢쭀梠法是（

    

） 。 A.

提前到门口迎接 

B.

当着客人面收拾屋子

 C.

如临时ᶐ事，可让客人自行娱乐

 

答案：

A

 

题型：单䚐题

 

 13

、在网上交流要相互尊重，需要注意（    ）。

 

A.

不发表污秽的言论

 

B.可以随意修改网络上的资讯 



 

 

C.坦诚相见时，可以使用讽刺的语言 

答案：A 

题型：单选题 

 

14、在用中餐时，正确的礼仪是（    ）。 

A.拿起筷子在各种菜肴上游移不定 

B.用干净的公用筷给客人夹菜 

C.吃出声音以表示菜做得很香 

答案：B 

题型：单选题 

 

15、在商务礼仪中，男士西服如果是两粒扣子，那么扣子的系法应为（    ）。 

A.两粒都系 

B.系上面一粒 

C.系下面一粒 

答案：B 

题型：单选题 

 

16、邀请、接待客人时，下列不合适的是（    ）。 

A.隆重庆典，用口头或电话邀请 

B.主人应提前在家等候 

C.到家里做客，客人走时，主人主动给客人开门 

答案：A 

题型：单选题 

 

17、在办公室中，员工用温和商量的语气请假，这体现了现代商务礼仪中的（    ）原则。 

A.认清主客场 

B.尊重他人 

C.适度 

答案：B 

题型：单选题 

 

18、与西方人初次交谈时,可以谈论（    ）。 

A.对方年龄 

B.对方婚姻 

C.天气情况 

答案：C 

题型：单选题 

 

19、把握好交际空间的距离，有助于交往成功，其中社交空间的距离应该是（    ）。 

A.1.2 米至 4.6 米 

B.1.2 米至 3.6 米 

C.3.6 米以上 

答案：B 



 题型：单椀题      

 

B. C.B 21、以下哪项不属于信息发慠倀的障碍（    

）。

A. C. 
） 。

13:00

B.7:30— C.13:0015:30B

23

）。

 

 

 

C.

 答案：C 题型：单椀题

    

 

 B. C. 答案：A

题型：单椀题25 A.

 

C. 

答案：B



 

 

26、颁奖辞属于（    ）沟通形式。 

A.书面 

B.团队 

C.口头 

答案：C 

题型：单选题 

 

27、（    ）阶段是冲突的“行动阶段”。 

A.潜在冲突 

B.公开冲突 

C.感觉冲突 

答案：B 

题型：单选题 

 

28、让冲突者以团体利益为重，让冲突者个人或局部利益服从于整体全局利益的做法是

（    ）。 

A.交换立场 

B.给冲突双方留台阶 

C.晓以大义 

答案：C 

题型：单选题 

 

29、以下哪项不属于网络沟通的优势（    ）。 

A.大大降低了沟通成本 

B.使工作便利化 

C.安全性较差 

答案：C 

题型：单选题 

 

30、以（    ）姿态来处理冲突是一种较为理想的处理方式。 

A.合作 

B.回避 

C.对抗 

答案：A 

题型：单选题 

 

31、马斯洛的需要层次理论认为，最低层次需要是指（    ）。 

A.生理需要 

B.安全需要 

C.社会需要 

答案：A 

题型：单选题 

 

32、作为现代营销观念之一，市场营销观是强调以（    ）为心。 



 

 



 

 

38、推销人员携带样品、说明书、订货单等，走访顾客并推销产品。这种推销方式是（    ）。 

A.专业推销 

B.柜台推销 

C.上门推销 

答案：C 

题型：单选题 

 

39、促销方式包括人员推销、广告、公共关系和（    ）等。 

A.营业推广 

B.网络营销 

C.自媒体营销 

答案：A 

题型：单选题 

 

40、为了树立企业形象，有利于企业市场营销目标的实现，企业通过积极参与社会公益事业，

为社区发展做贡献，这种公关策略是（    ）。 

A.宣传性公关策略 

B.交际性公关策略 

C.社会性公关策略 

答案：C 

题型：单选题 

 

41、仓库最重要的功能是（    ）。 

A.存储功能 

B.加工功能 

C.信息传递功能 

答案：A 

题型：单选题 

 

42、（    ）是指依托网络通讯和计算机技术，进行物品储存、保管和远程控制的物流设施。 

A.平面仓库 

B.立体仓库 

C.虚拟仓库 

答案：C 

题型：单选题 

 

43、（    ）是在商品保管过程中最常见的堆码方式。 

A.垛堆法 

B.散堆法 

C.行列式 

答案：A 

题型：单选题 

 

44、自动化仓库内的货架通常采用（    ）。 



 

 

A.高层立体货架 

B.悬臂式货架 

C.轻型层板货架 

答案：A 

题型：单选题 

 

45、在入库商品管理过程中，表示“抓住关键少数”、“突出重点”原则的库存成本控制方

法是（    ）。 

A.JIT 法 

B.ABC 法 

C.MRP 法 

答案：B 

题型：单选题 

 

46、目前物流仓库中使用量最大的托盘是（    ）。 

A.平托盘 

B.柱式托盘 

C.轮式托盘 

答案：A 

题型：单选题 

 

47、体积重量最大的拣货单位是（    ）。 

A.单件 

B.箱 

C.托盘 

答案：C 

题型：单选题 

 

48、按仓储对象划分，可以将仓储分为（    ）。 

A.储存式仓储和配送式仓储 

B.普通物品仓储和特殊物品仓储 

C.自营仓储和公共仓储 

答案：B 

题型：单选题 

 

49、货架使用钢制结构，钢柱上有向外伸出的水平突出构件或悬轨，叉车将托盘送入，由货

架两边的悬轨托住托盘及货物，货架两端可方便叉车出入，该货架为（    ）。 

A.悬臂式货架 

B.驶入/驶出式货架 

C.策略式货架 

答案：B 

题型：单选题 

 

50、ABC 分类法根据（    ）把仓库存货分为 A、B、C 三类。 



 

 

A.周转量 

B.单位存储成本 

C.订货提前期 

答案：A 

题型：单选题 

 

51、在餐饮服务中，轻托的正确使用次序是（    ）。 

A.装盘、起盘、行走、理盘、卸盘 

B.行走、理盘、装盘、卸盘、起盘 

C.理盘、装盘、起盘、行走、卸盘 

答案：C 

题型：单选题 

 

52、在正式场合，安排 10 位客人中餐宴会座次时，主人两边分别安排（    ）。 

A.主宾和陪同 

B.主宾和第三宾 

C.第二宾和第三宾 

答案：B 

题型：单选题 

 

53、一般大型宴会开始前（    ）上冷盘。 

A.5 分钟 

B.10 分钟 

C.15 分钟 

答案：C 

题型：单选题 

 

54、筷尾的右下角距桌边的距离是（    ）。 

A.1 厘米 

B.1.5 厘米 

C.2 厘米 

答案：B 

题型：单选题 

 

55、几种物品同时装入托盘，以下摆放正确的是（    ）。 

A.轻物、低物放在里面 

B.重物、高物放在外面 

C.重物、高物放在里面 

答案：C 

题型：单选题 

 

56、餐厅有一对情侣客人来用餐，合适的做法是（    ）。 

A.以女士的选择为主 

B.推销价格低的菜肴 



  C.推销昂͵的香槟䅂
 

㰞砂혀A

 

题型：单题
  

57、服务员上菜时发现桌面

上菜品较多，摆̽下新菜，

以下处理方彋䤀误的是（    
） 。

 
A.整理台面，留出空间  

B.菜盘重叠摆放 

C.嬑屰客人同意后合并同类菜였帮助分派 㰞砂혀B

 

题型：单题  58、 中餐摆台中，用的最多的圆形餐台直径是（    ）。 A.160厘米

 

B.180
厘米

 

C.200
厘米

 

㰞砂혀B

 

题型：单题  

59、中餐宴

会两个圆桌横向排列时

, 桌次以

（

    ）

为尊。

 A.
 A. B.B.180



 

 

64、在正式社交场合，“兄弟”、“哥们”等称呼不可以随意使用。 

答案：对 

题型：判断题 

 

65、在求职应聘时，为了显示自己的年轻活力，需要穿着能展示活泼热情年轻的服装。 

答案：错 

题型：判断题 

 

66、反馈可以检验信息传递的程度、速度和质量。 

答案：对 

题型：判断题 

 

67、噪音是指从发送者传递信息到接收者收到信息，理解信息并加以反馈的全过程的干扰因

素。 

答案：对 

题型：判断题 

 

68、如果一个组织当中的人都偏好非正式沟通时，说明正式沟通出现了问题。 

答案：对 

题型：判断题 

 

69、谈判的结果一定是其中一方取得了谈判的胜利。 

答案：错 

题型：判断题 

 

70、明确演讲的目的和希望达到什么样的目标，是成功演讲的第一步。 

答案：对 

题型：判断题 

 

71、善于倾听就是要同意对方的意见。 

答案：错 

题型：判断题 

 

72、商务信函是组织内部信息传递的方式。 

答案：错 

题型：判断题 

 

73、在商务谈判中，应当尽量让对方了解自己，以促进沟通。 

答案：错 

题型：判断题 

 

74、意见箱是最常见的保障上行沟通的途径之一。 

答案：对 

题型：判断题 



 

 

 

75、团队的规模越大，团队的规范就越简单。 

答案：错 

题型：判断题 

 

76、



 

 

答案：错 

题型：判断题 

 

86、除了台布、装饰布、花盆和桌号牌可徒手操作外，其他摆台物品均须使用托盘操作。 

答案：对 

题型：判断题 

 

87、铺装饰布、台布时，要拉开主人位餐椅才能进行操作。 

答案：对 

题型：判断题 

 

88、中餐摆台的基本要求是：餐具图案对正，距离均匀、整齐、美观、清洁大方，为宾客提

供一个舒适的就餐位置和一套必需的就餐餐具。 

答案：对 

题型：判断题 

 

89、台布应该铺在装饰布之下。 

答案：错 

题型：判断题 

 

90、骨碟距桌边一般为 1.5 厘米。 

答案：对 

题型：判断题 

 

 


